

### 王晓玲在全市推进国家公共文化服务体系示范区创新发展复核工作现场会上强调 对标创建要求 增强项 补短板 持续提升公共文化服务体系建设水平

本报讯(记者康学翠)昨天,我市在黄骅市召开推进国家公共文化服务体系示范区创新发展复核工作现场会。副市长王晓玲出席会议并讲话。会议期间,黄骅、海兴、东光、运河区相关负责人分别就国家公共文化服务体系示范区创新发展复核工作、公共图书馆评估定级工作进行汇报。市文化广电和旅游局负责人就全市示范区创新发展复核相关工作情况进行了汇报。与会人员还到黄骅市东常庄、骅西街道办、海滨学院社区、黄骅市图书馆和文化馆进行参观学习。王晓玲指出,各级有关部门要进一步加强组织领导,

### 市领导到黄骅市和新华区调研时强调 找准抓手 培育亮点 推动城市民族工作高质量发展

本报讯(记者张梓欣)昨天,市政协副主席杨双桥、徐泽升带领由部分政协委员及市政府相关部门负责人组成的调研组,到黄骅市和新华区,围绕“全面做好城市民族工作,谱写民族团结进步新篇章”主题进行调研。调研组一行先后到黄骅中学、骅西街道海滨学院社区、羊三木回族乡羊四村、新华区实验小学、新华区东环中街办事处世纪城社区进行实地调研,了解城市民族工作及民族团结进步创建工作开展情况,并听取了相关负责人关于城市民族工作情况汇报。调研组一

### 我市部署开展“喜迎二十大 宣讲进基层”活动

本报讯(李文凯)为深入推动习近平新时代中国特色社会主义思想“六进”和党史学习教育常态化长效化,营造喜迎党的二十大浓厚氛围,日前,市委宣传部部署在全市开展“喜迎二十大 宣讲进基层”活动。这次宣讲活动自今年7月开始至党的二十大召开。宣讲内容是习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神,由中宣部组织编写的《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》、《习近平谈治国理政》第四卷、中宣部理论局组织编写的《百年大党面对面》等为权威教材。同时宣讲《让群众过上好日子——习近平正定足迹》等四部图书。宣讲省委十届二次全会精神

### 奋进新征程 建功新时代

### 一个手机号码拍卖五万余元 黄骅法院巧借“靓号”执行欠款

本报讯(记者王汝汀 通讯员李超男)近日,黄骅法院在淘宝网司法拍卖平台,依法对一个尾号“7777”的手机号码使用权进行拍卖。手机号起拍价格为23421元,最终以52121元成交,溢价率达123%。法院为什么要拍卖手机“靓号”呢?事情源于一起欠款案件。据介绍,被告刘某为维持公司经营向原告任某借款50000元并出具借条,后因刘某未按期还款,任某向法院申请强制执行。案件进入执行程序后,执行干警及时对被执行人的财产线索进行网络查控、线下查询,发现其名下一处房产早已被依法拍卖,也无其他可供执行的财产。几个月过去后,仍没有被执行人的任何线索。执行工作陷入僵局,法院遂裁定终结本次执行程序。但

# 全市10个示范区推进村级集体经济发展 投入资金8300余万元,辐射村庄166个

本报讯(赵海洋 杨继超)走进肃宁县万里镇,总投资600万元的设施蔬菜种植温室主体工程正在紧张施工中,项目占地约26亩,建设日光温室8300平方米,其中高标准玻璃日光温室1920平方米。项目建成后,将扶持带动周边12个村蔬菜育苗产业发展,预计每村每年可增加集体收入5万元左右。今年,我市争取各类资金8300余万元,集中力量建设包括万里镇在内的10个扶持壮大村级集体经济发展示范区项目,辐射村庄166个。这些示范区项目分别为:青县木门店镇农业种植粮饲基地、孟村回族自治县牛进庄乡肉羊扩繁项目、海兴县张会亭乡多刀亩香种植和渔网制作项目、任丘市于村乡众城农业产业园、沧县兴集镇粮食产品加工销售基地、肃宁县万里镇设施蔬菜大棚种植项目、泊头市交河镇大型粮食仓储和大棚项目、黄骅市滕庄子镇冬枣冷库建设项目、东光县秦村镇羊肚菌产业项目、献县郭庄镇肉鸭养殖项目。示范区项目整合技术、销售、运输、资源等优势,降低生产成本,拓展销售渠道,提高了小规模集体经济项目抗风险能力和市场竞争力。目前,示范区集中培育农业种植、设施蔬菜、羊肚菌种植、冬枣冷藏、肉羊扩繁、肉鸭养殖等地方特色产业,建成后采取线上线下相结合的销售渠道,销售网络辐射北京、天津等超大城市,村集体经济收入将获得跨越式提升。据了解,针对集体经济薄弱村底



眼下正值夏季农作物管理的关键时期,渤海新区南大港产业园区二分区积极采取有力措施,加强夏玉米抗旱保苗、病虫害防治的早期管理,对玉米进行追肥、防治病虫害综合管理,确保今秋玉米丰产丰收。 李呈良 刘淑文 孙晓卉 摄

### 小剧场上演情景剧 欢笑声中揭骗术 任丘创新形式打通反诈宣传最后一米

本报讯(记者孙晓卉 通讯员王静 陈宇)“天上不会掉馅饼,涉钱信息不轻信,诈骗套路花样多,不予理睬准没错……”日前,在任丘市会道街道新时代文明实践所,由任丘市委网信办、任丘市检察院联手打造的反诈小剧场首场演出《中奖风波》正在上演。台上,几位社区居民和任丘市检察院工作人员分别扮演不同角色,演绎的是两名诈骗分子通过电话诱导一位退休老人交保险金试用理疗仪,并发送不明链接实施诈骗,最后老人在反诈志愿者的帮助下及时报警的故事。“看到老邻居们出演的情景剧感觉很有趣,大家在欢笑中了解了犯罪分子的诈骗手段。”76岁的居民关中贤在观看演出后表示,社区里老年人比较多,子女又大多不在身边,能看到这种形式的演出感觉很受益。为了守住老人的“钱袋子”,近日,任丘市委网信办、任丘市检察院联合启动系列打击整治养老诈骗专项行动进基层宣传活动,除开展反诈讲座、分发反诈宣传单等,还创新宣传形式,办起了反诈小剧场,通过上演系列改编自真实案例的“体验式”“沉浸式”反诈情景剧,以群众喜闻乐见的形式推动反诈宣传入脑入心。“下一步,我们将和任丘市检察院一起把反诈小剧场在任丘市全面铺开,通过这种形式,全力打通反诈宣传最后一米。”任丘市委网信办相关负责人表示。

### 投身农业产业化发展的“多变手” ——盐山县东璋壁村战召利的创业故事

本报记者 王汝汀 本报通讯员 王洪胜 近日,盐山县小庄镇东璋壁村的战召利开了家牛肉馆。这家小餐馆,承载着战召利种养结合的丰硕成果:种植和养殖相结合,生产的玉米和秸秆用来喂猪肉,屠宰后的肉走上餐桌,从而完成了种、产、销的完整链条。今年42岁的战召利,以前做粮食购销生意,熟悉小麦玉米价格规律,并积累了一些粮食加工客户。在多年的生意经营中,他发现夏季玉米价格高,但上市销售的却相对较少。2017年,战召利承包了本村400亩地,并成立了盐山县利再种植专业合作社,开始采取地膜覆盖的方式种植春玉米。“春玉米每年7月成熟,直接利用玉米茎穗兼收联合收获机收获,玉米茎穗收获为粮食,秸秆粉碎做青贮饲料。”战召利说,种两茬玉米效益还是不错的,他的玉米粒主要销往山东寿光的淀粉厂和饲料厂,还和孟村的养牛场签订了一年两季的青贮饲料销售合同。一次偶然的事件,让在玉米种植上蹿出创新路的战召利,将生意延伸到了种养结合上。原来,利再合作社临近的一家养猪场,原本也和战召利签订了合同,由合作社向养猪场供给饲料。后来,受到市场变化,养猪场遭遇破产,并欠下战召利90余万元的资金。由于养猪场负责人难以偿还欠款,无奈之下,战召利收购了这家养猪场,并准备将场地出租。然而,猪肉市场的震荡让很多人对租用场地望而却步,闲置的场地怎么办?一番思考之下,战召利决定利用场地自己干。经过多方市场考察,战召利在内蒙古呼伦贝尔引进160头西门塔尔黄牛,准备把场地改建成养牛场,开启种植、养殖立体化模式。然而,引进肉牛的运输途中,战召利就遇到了难题:有几头牛死亡或生病,让他尚未喂养就遭遇了不小的损失。也正因为如此,战召利在喂养过程中格外注意,悉心研究喂养的方法,争取把这项事业做好。经过两年的发展,养牛场现常年存栏肉牛200头,产生了良好经济效益。近两年,战召利又遭遇新的

### 景区宣传不能“见光死”

王汝汀 随着暑期到来,全国各个景点也迎来了旅游旺季。为了拓宽市场,各景区在网络宣传上大做文章,他们利用美颜美奂的景区图片和视频撩人心弦,吸引众多游客前去“打卡”。然而,不少游客抵达景区后发现,网络上那些令人心旷神怡的“仙境”,只是个传说罢了,真实的景区景色平庸甚至凌乱不堪,令人大失所望。严重脱离景区实际的过度美颜,也是对游客的一种欺骗。对旅游市场的“挂羊头卖狗肉”,不妨进一步加大整治力度。不可否认,强大的美颜技术,在图片和视频制作领域发挥了重要作用。但滤镜加得太多,就成了艺术品,这样的手段用在景区展示上,并不合理。以过度美颜的方式吸睛,和打着“治病救人”旗号卖假药没啥区别,本质上都属于诈骗。前些年流行一个词叫“见光死”,指的是一些长相平庸的人,借助美颜把自己P成“绝世容貌”,却在线下见面时令人避而远之。运用美颜技术满足自己的虚荣心可以理解,但误以为自己真的那么美,就是自欺欺人了。对景区来说同样如此,游客的眼睛里没有滤镜,一旦真实的景象与宣传图反差太大,景区的口碑只会越来越差。如今随着网络技术的发展,许多商家都把广告做成了“魔术”。有句话叫“你永远买不到主播手里的那个苹果”,这样的现象,的确在网络平台普遍存在。例如,主播手里的那个苹果色泽鲜艳,令人垂涎欲滴,消费者收到的却只是普通长相的苹果;主播手里的清洁剂一擦便能去污,消费者收到的清洁剂却百擦不灵;主播手里的挂烫机能把衣服烫成“平板”,消费者收到的挂烫机擦过之处,却是“波澜不惊”……这些现象,都是通过美颜、剪辑等手段造成一种视觉上的假象,导致信以为真的消费者“踩坑”。虽然大多数商品支持退换货,但超多的购买者中,总有一些“认栽”的,商家的虚假宣传也因此获得了足够的收益。总之,任何不切实际的表现手法,都不应该出现在商家的承诺式宣传当中。对于涉嫌虚假宣传的景区或商品,除了给予严厉的惩罚,也不妨及时将相关信息公之于众,避免尚未入坑的消费者“踩雷”。

### 沧州师院成省大中小学思政课一体化集体备课中心

本报讯(记者刘杰)日前,省教育厅印发《关于公布河北省大中小学思政课一体化集体备课中心名单的通知》,公布了河北省大中小学思政课一体化集体备课中心遴选结果,沧州师范学院名列其中,负责全市大中小学思政课一体化建设。沧州师范学院相关负责同志介绍,学校高度重视思政课建设,从硬件软件入手,不断提升教学水平。马克思主义学院是学校最早设置的学院之一,设思想政治教育专业,现有教职工51人,专职思政课教师48人,其中博士硕士41人,省优秀教师1人、省思想政治教育工作先进个人2名,已形成一支以中青年骨干教师为主,年龄和职称结构合理、教研能力较强的师资队伍。学院下设6个教研室,承担着全校思政课和思政专业的教学任务,有省级一流专业建设点一个、省级精品课一门,设有师德师风研究所、党史党建研究所、哲学研究所三个校级科研平台。依托这些平台,积极进行教改和科研,取得明显成效。三年来,共有1项国家社科基金项目立项,20项省级项目、35项校级项目立项,多篇学术论文荣获沧州市社会科学优秀成果奖。据悉,接下来,沧州师范学院将充分发挥马克思主义理论的师资优势、学科优势、资源优势,不断完善备课形式、推进资源共享、提升备课效果,推动一体化建设、构建思政教育共同体,全面提升全市大中小学思政课教学效果。 沧州红十字会 电话:0317-3133699

